

výše poplatku za udělení víza: 0

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? S domácí univerzitou ano
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Před začatím školy, ale da sa zmenit do jedneho tyzdna
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Nie
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: vela uloh, prezentacii, a tri testy pocas semestra a na konci skuska
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: o nieco slabšia
Jak jste získával/a studijní materiál? Dodávali ho vyucujuci, alebo z kniznice
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? World politics
Jaká je vybavenost školní knihovny? Celkom dobra
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: vsetko v kniznici, na univerzite je vsade internet
Možnosti tisku a kopírování: v kniznici, copy centrum
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Pocas celého semestra mnozstvo akcií, rozne vylety,
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 4

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: byt
Cena měsíčně: 250 (Cena v EUR měsíčně:)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? My sme mali vsetko na byte nic sme nepotrebovali, možno viac obleceniá na zimu, bolo celkom europske počasie
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Mesiac
Jaké jsou možnosti stravování? V škole, doma

Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR, tie iste ceny v obchodech, lacno sa da najest na ulici
Způsob dopravy do místa pobytu: Orientační cena: 800 eur Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: kupovat dopředu
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) peso, autobus, taxi
Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Nic
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) ano třeba, 100 eur rocne allianz
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?nie
Pracoval/a jste během studia?nie
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Vizum
Tipy na využití volného času: vylety, spoznavanie krajiny, ludi, života v Mexiku

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	10000 KC
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	4,5
Celkový počet měsíců:	4,5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? vlastné Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku 0 b/ výše školného 0 c/ výše ostatních poplatků (jakých) 0
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování 250 b/ z toho stravování 250 c/ cestování a volný čas 200

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 5

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 4

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 5

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: nie

Co doporučujete vzít si s sebou:

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: ľudia ochotni vždy pomoct,

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: možno kvalita vyucovania

Další komentář:

Odkaz na fotogalerii, blog apod.